



В г. Глазове осуждены 4 местных жителя, обвиняемые в незаконных организации и проведении азартных игр в казино



Собранные вторым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления СК России по Удмуртской Республике доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 4 жителей г. Глазова, обвиняемых в зависимости от роли каждого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 171.2 УК РФ и ч.2 ст.171.2 УК РФ (незаконные организация и проведение азартных игр).

Как установлено следствием и судом, в период с июня 2019 года по 14 января 2022 года 62-летний житель г. Глазова организовал незаконную игорную деятельность, в которую вовлёк трёх знакомых, обеспечивавших непосредственно проведение азартных игр в незаконном игорном заведении (казино) с использованием игрового оборудования - игрового стола для игры в покер, игральных карт и фишек. Остальные обвиняемые выполняли в казино роль крупье. Деятельность игорного заведения носила законспирированный характер, участниками



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

группы предпринимались меры, направленные на сокрытие совершаемого преступления. Размер незаконно извлеченного ими дохода составил более 10 миллионов рублей. Часть незаконно полученных денежных средств впоследствии была легализована.

Преступная деятельность пресечена в результате совместных мероприятий, проведенных региональным МВД, ФСБ, а также следователями следственного управления.

Судом участникам организованной группы назначены наказание в виде лишения свободы от 1 до 3 лет условно с испытательным сроком. Приговор в законную силу не вступил.

21 Октября 2022

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1733904>